
Si el contenido de este manual no se ajusta al producto, prevalecerá el producto actual. La empresa se reserva los derechos de cambio de diseño.

If the content of this manual does not conform to the actual product, the actual product will prevail. The company reserves design change rights.

For your child’s safety, please read this manual carefully and save it for future reference.

Por la seguridad de su hijo, por favor lea estas instrucciones y guárdelas para futura referencia.
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Manija de 
seguridad

Pasamanos 

Altura ajustable

Asiento acolchonado 
desmontable

Diseño giratorio

Protector de 
salpicaduras

Apoyapies 
antideslizante

Pata de apoyo 
antideslizante
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Belluno Baby PASSO™

ESCALERA DE ENTRENAMIENTO CON ADAPTADOR DE INODORO

Manual de instrucciones de uso y armado

Antes de usar el producto, lea el manual cuidadosamente y por completo. 
Mantenga el manual a mano por cualquier referencia a futuro.  

ES

COMPONENTES

SEIS VENTAJAS

OTROS BENEFICIOS

Asiento

MOTIVA LA HABILIDAD INDEPENDIENTE:
El uso del asiento del inodoro ofrece a los niños la sensación de 
mayor independencia y a querer finalizar el uso de los pañales. 
Ayuda al proceso de control de esfínteres.

DESARROLLO DEL HÁBITO DE USO DEL ADAPTADOR:
Gracias a su cómodo diseño, a los niños les resultará práctico y 
novedoso el asiento de inodoro con escalera. Esto desarrolla el 
hábito de ir al baño gradualmente.

EVITA EL POTENCIAL RIESGO DEL INODORO DE LOS 
ADULTOS:
Diseñado científicamente y con forma suave, para lograr un 
adecuado diseño ergonómico y seguro para los más pequeños.

A.

B.

C.

• Sencilla 
instalación.

1
• El entrena-

miento para ir al 
baño está 

diseñado para 
diferentes 

alturas.

2
• Cómodo y 

seguro para los 
más pequeños.

3

• Diseño 
ergonómico y 
confortable.

4
• Fácil limpieza.

5
• Diseño plega-
ble para ocupar 
menos espacio.
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ESCALERA: 

Dos niveles de ajuste de altura.

02

1. Coloque el asiento sobre el inodoro directamente.
2. Es necesario LEVANTAR el asiento del inodoro antes de 
colocar el asiento de entrenamiento para ir al baño.

04
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INSTRUCCIONES DE ARMADO

DETALLES DEL PRODUCTO

ASIENTO ERGONÓMICO: 

Diseño de asiento liso, acorde a las 
nalgas del niño, científicamente 
probado. Cojín suave y extraíble.

DISEÑO SEGURO DE LA 
MANIJA:

Diseño cómodo del apoyabrazos. 
Los niños pueden sujetar el asa 
cuando van al baño.

PATAS AJUSTABLES: 

Diseño de pie seguro. Cada pata 
de apoyo se puede girar para 
adaptarse a los diferentes tipos 
de piso del baño.

APOYAPIES: 

Diseño cómodo y antideslizante. 
Se puede ajustar hacia arriba y 
hacia abajo para adaptarse a las 
diferentes edades de los niños. 
Max. carga: 75 kg.

TIPS

PIEZAS ANTIDESLIZANTES  
PARA UNA SUJECIÓN ESTA-
BLE: 

Asiento seguro gracias a su diseño 
antideslizante para las almohadi-
llas y la escalera. Evitará que el 
asiento se mueva, lo que significa 
que sus hijos pueden subir y bajar 
para usar el inodoro de forma 
independiente sin preocupaciones.

1. Fácil 
configuración.

2. Comience desde 
el escalón apoyapiés 

y el pasamanos.

3. Saque los 
tornillos y 

colóquelos.

4. Apriete los 
tornillos con la 
herramienta.

5. Haga coincidir 
el apoyapies con el 

pasamanos.

6. Apriete los 
tornillos del 
apoyapies.

7. Continúe 
con las partes 

restantes.

8. Recuerde siempre alinear los 
tornillos con los agujeros  y apretar 

la tapa de los mismos.



FÁCIL DE ARMAR Y PLEGAR: 

Su diseño plegable hace que la 
escalera de entrenamiento para 
ir al baño se mueva fácilmente. 
Puede dejarla a un lado cuando 
no la necesite.

ACERCA DE ESTE PRODUCTO
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• ENTRENAMIENTO PARA NIÑOS PEQUEÑOS: Esta escalera para 
inodoro es adecuada tanto para niñas como para niños. Sus colores, 
diseño y formato predisponen al interés para que los más pequeños 
quieran al baño.

• DISEÑO UNIVERSAL: Se adapta a inodoros de altura estándar y 
asientos de inodoro alargados (como en forma de V / U / O. NO para 
cuadrados).

CÓMO MEDIR

El adaptador de inodoro encaja perfectamente en 
tamaños tal como el de la imagen de la izquierda. 
La longitud del ancho interior ≥ 25 cm.
La longitud de la profundidad interior ≥ 31 cm.
La longitud desde el borde interior del recipiente 
hasta los orificios de montaje ≥ 34 cm.

Forma U
La longitud del borde frontal del inodoro ≥ 34 cm.

• SE ADAPTA A INODOROS DE ALTURA ESTÁNDAR que varían en altura de 
35,5 cm a 41,9 cm desde el suelo hasta el asiento de la taza del inodoro. NO se 
adapta a inodoros de más de 41,9 cm de altura.

• SÚPER RESISTENTE: Fabricado en PP + TPR + esponja + material de PVC. 
Amigable con el medio ambiente. Soporta un peso máximo de hasta 75 kg. Es lo 
suficientemente resistente para cuando la/el niña/o sube/baja. Recomendado de 
1 a 8 años. 

• FÁCIL DE COLOCAR: Sencillo de instalar y muy fácil de quitar y plegar para 
que los adultos también puedan usar el inodoro.

ESPECIFICACIONES

MEDIDAS:

07

Forma O Forma V Forma U Cuadrada

x 16.5 cm

23.5 cm

17 cm

25 cm

41 cm

≤ 34 cm

≥ 25 cm

≥ 
34

 c
m

≥ 
31

 c
m
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PESO:
 

2,5 kg.

ADVERTENCIA

CUIDADOS:

- Este producto requiere mantenimiento regular por parte del usuario 
para asegurar una vida útil y prolongada.
- Compruebe regularmente que todas las piezas funcionen correctamen-
te.
- Nunca fuerce los mecanismos. Si no está seguro de qué hacer, consulte 
las instrucciones.
- Mantenga el producto en un lugar seco. Deje que se seque completa-
mente antes de usarla o almacenarla.

- Guardar las partes pequeñas no utilizadas y otros objetos fuera del alcan-
ce de los niños.

- Se recomienda el uso del escalón hasta un peso de 75 kg.

- Se recomienda no dejar al niño desatendido y sin la debida supervisión.

- Evite utilizar el producto en inodoros donde no quede firme.

- Utilice el producto sobre superficies planas, no en pisos mojados o 
inclinados.

- No permita que salten sobre el producto. Evite el riesgo de accidentes. 

- Inmediatamente después de su uso, limpie todas las partes del producto 
y guárdelas en un lugar seco y ventilado.

- Mantenga el producto lejos del fuego o fuentes de calor.

- Asegúrese siempre de que las piezas estén bien encastradas antes de su 
uso.

- Solo se deben utilizar piezas y accesorios suministrados por el distribui-
dor.

- Deshágase de las partes no deseadas una vez que el producto haya sido 
completamente armado. Mantenga los materiales de embalaje, como 

CUIDADO Y MANTENIMIENTO

!

!

!

!

!

44.5 cm

41 cm

31 cm

31 cm
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No planchar.

No utilizar cloro.

No secar en secadora.

Lavar en seco, no utilizar productos que contengan 
tricloroetileno.

Lavado a mano a una 
temperatura menor a 30°.

IMPORTANTE

EN

10 11
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MANTENIMIENTO:

- Asegúrese de enjuagar cada parte con abundante agua luego de que el 
niño/a la utilice.
- Recomendamos utilizar un limpiador antibacterial para evitar la propaga-
ción de gérmenes y bacterias.
- No utilice limpiadores abrasivos a base de amoníaco, blanqueadores o 
tipo gasolina.
- Para mantener el producto en buenas condiciones y prolongar su uso, 
recomendamos mantener una limpieza regular.
- Limpiar las manchas con un paño húmedo.
- Preferentemente lavar en seco de ser posible.

Safety 
handle

Handrail

Adjustable height

High quality soft 
cushion

Rotary design

High splash 
guard

Anti-slip pad

Anti-slip mat

Belluno Baby PASSO™

TRAINING LADDER WITH TOILET ADAPTER

Product assembly and use instructions manual

Before using the product, read the manual carefully and completely.
Keep the manual for future reference.

COMPONENTS

Toilet seat
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1. Place the seat on the toilet bowl directly.
2. It is necessary to LIFT UP the actual toilet seat before 
positioning the potty training seat.

01

ASSEMBLY INSTRUCTIONS

PRODUCT DETAILS

ERGONOMIC SEAT: 

Smooth seat shape design, accor-
ding to the child´s buttocks, scien-
tifically proven. Soft and remova-
ble cushion.

THOUGHTFUL HANDLE 
DESIGN: 

Comfortable armrest design. The 
kids can hold the handle when 
they go potty.

TIPS

1. Easy to 
install.

2. Begin from the 
footpad and the 

handrail.

3. Take out 
the screws and 

target them.

4.  Tighten the 
screws with the 

tool.

5. Match the 
footpad into the 

handrail.

6. Tighten 
the screws on 
the footpad.

7. Continue 
with the rest 

parts.

8. Remember always match the 
screws in the holes and tighten the 

screw caps.
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SIX ADVANTAGES

OTHER BENEFITS

MOTIVATE INDEPENDENT ABILITY:
Using the toilet seat gives children a feeling of greater indepen-
dence and a desire to end diaper use. Helps with the toilet training 
process.

DEVELOPS POTTY HABIT:  
With a comfortable design, kids like to potty by using the ladder 
toilet seat. Develops the habit of going to the bathroom gradually.

AVOID THE ADULT´S TOILET POTENTIAL RISK:
Scientifically designed and with a soft shape, to achieve a suitable 
ergonomic and safe design for the little ones.

A.

B.

C.

• Simple 
installation.

1
• The training 

potty is 
designed for 

different 
heights.

2
• Comfortable 

and safe for the 
little ones.

3

• Ergonomic 
and comfortable 

design.

4
• Easy cleaning.

5
• Foldable 

design to take 
up less space.

6
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05

03

06

ADJUSTABLE LEGS: 

Safe foot design. The foot can be 
rotated to adapt to the different 
bathroom floors

FOOTREST: 

Anti-split and comfortable 
design. It can be adjusted up and 
down to adapt to different 
children´s ages. Max. load: 75 
kg.

ANTI-SPLIT PARTS FOR A 
STABLE ATTACHMENT: 

Secure seat thanks to its non-slip 
design for its pads and ladder. It 
will prevent the seat from 
shifting, which means your kids 
can climb up and down to use the 
toilet independently without 
worry.

LADDER: 

Two levels of height adjustment.

14 15

ABOUT THIS ITEM

• TRAINING TODDLER: This toilet trainer ladder is both suitable for 
boys and girls. Its colors, design, and format predispose to the interest 
so that they love the bathroom.

• UNIVERSAL DESIGN: Fits standard height toilets and elongated 
toilet seats (like V/U/O shape. NOT for square).

07 EASY TO PUT TOGETHER AND 
FOLD: 

Foldable design make the potty-
training ladder moves easily, you 
can put toilet training seat aside 
when you don't need it.

O Form V Form U Form Square

x
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HOW TO MEASURE

The toilet trainer fits the size on the left photo 
perfectly.
The length of inner width ≥ 25 cm.
The length of inner depth ≥ 31 cm.
The length from the inner edge of the bowl to the 
mounting holes ≥ 34 cm.

U-Form
The length of the front edge of the toilet seat ≥ 34 cm.

• FITS STANDARD HEIGHT TOILETS which ranging in height from 35,5 cm to 
41,9 cm from floor to toilet bowl seat. Does NOT fit high toilets over 41,9 cm high.

• SUPER STURDY - Made of PP + TPR + Sponge + PVC material. Environmentally 
friendly. Can hold up to 75 kg mostly, sturdy enough when your toddler climbs 
up/down. Recommend from 1-8 years old. 

• EASY TO ASSEMBLE - Easy to install and It is very easy to remove and fold up 
so adults can use the toilet too.

SPECIFICATIONS

MEASURE:

16.5 cm

23.5 cm

17 cm

25 cm

41 cm

≤ 34 cm

≥ 25 cm

≥ 
34

 c
m

≥ 
31

 c
m

WEIGHT:
  

2,5 kg.

44.5 cm

41 cm

31 cm

31 cm
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Do not iron.

Do not use chlorine.

Do not tumble dry.

Dry clean, do not use products containing trichlorethylene.

Hand wash under 30 
degrees Celsius.

IMPORTANT

WARNING

CARE:

- This product requires regular maintenance by the user to ensure a long 
and useful life.
- Check regularly that all parts are working properly.
- Never force the mechanisms. If you are not sure what to do, check the 
instructions.
- Keep the product in a dry place. Let it dry completely before using or 
storing it.

- Keep small unused parts and other objects out of the reach of children.

- The use of the step is recommended up to a weight of 75 kg.

- It is recommended not to leave the child unattended and without proper 
supervision.

- Avoid using the product in toilets where it is not firm.

- Use the product on flat surfaces, not on wet or sloping floors.

- Do not allow them to come off on the product. Avoid the risk of accidents.

- Immediately after use, clean all parts of the product and store them in a 
dry and ventilated place.

- Keep the product away from fire or heat sources.

- Always make sure that the parts are properly fitted before use.

- Only parts and accessories supplied by the dealer should be used.

- Dispose of unwanted parts once the product has been fully assembled. 
Keep packing materials, such as plastic or wrap, away from your child.

CARE AND MAINTENANCE

!

!

!

!

!

MAINTENANCE:

- Be sure to rinse each part with plenty of water after your child uses it.
- We recommend using an antibacterial cleanser to prevent the spread of 
germs and bacteria.
- Do not use abrasive ammonia-based, bleach, or gasoline-type cleaners.
- To keep the product in good conditions and prolong its use, we recom-
mend regular cleaning.
- Clean stains with a damp cloth.
- Preferably dry clean if possible.


